



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Κέρκυρα 1 Φεβρουαρίου 2017
Κέρκυρα 23 Ιανουαρίου 2017

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 2η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 22 Ιανουαρίου 2017 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα..

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Η κατάσταση της αγροτικής οικονομίας στην Κέρκυρα. Μέτρα για την στήριξή της.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την κατατεθείσα εισήγηση του Περιφερειάρχη για την κατάσταση της αγροτικής οικονομίας στην Κέρκυρα.

Αρ. αποφ.: 9-2/2017

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: Γνωμοδότηση για Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων : Έργα προστασίας από διάβρωση επί της ακτογραμμής σε συνολικό μήκος παρέμβασης < 500μ., στη θέση παραλία Αμμούδι, ΤΚ Άνω Γερακαρίου, ΔΕ Αλυκών, Δ. Ζακύνθου, Ιδιοκτησίας Μουζάκη Αντωνίας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, γνωμοδοτεί ΑΡΝΗΤΙΚΑ για την έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων : Έργα προστασίας από διάβρωση επί της ακτογραμμής σε συνολικό μήκος παρέμβασης < 500μ., στη θέση παραλία Αμμούδι, ΤΚ Άνω Γερακαρίου, ΔΕ Αλυκών, Δ. Ζακύνθου, Ιδιοκτησίας Μουζάκη Αντωνίας, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 10-2/2017

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Ένταξη της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας σε εφορεία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και όχι της Αιτωλοακαρνανίας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την ένταξη της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας σε εφορεία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και όχι της Αιτωλοακαρνανίας, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 11-2/2017

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Τα κλειστά χειρουργεία στο νοσοκομείο Ζακύνθου είναι απειλή για την υγεία των πολιτών και για την τουριστική οικονομία.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για την αναστολή των χειρουργικών επεμβάσεων στο Νοσοκομείο της Ζακύνθου.

Αρ. αποφ.: 12-2/2017

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Έγκριση υλοποίησης Προγραμμάτων Κατάρτισης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης από το Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Ζακύνθου Κεντρικής Δομής και Παραρτήματος Λευκάδος.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την υλοποίηση Προγραμμάτων Κατάρτισης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης από το Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Ζακύνθου Κεντρικής Δομής και Παραρτήματος Λευκάδος, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 13-2/2017

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Ορισμός εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπών σύμφωνα με το Π.Δ 23/2000 (ΦΕΚ 18 Α' /7-2-2000) των Λιμεναρχείων Κεφαλληνίας Ζακύνθου Κέρκυρας και Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπών σύμφωνα με το Π.Δ 23/2000 (ΦΕΚ 18 Α' /7-2-2000) των Λιμεναρχείων Κεφαλληνίας Ζακύνθου Κέρκυρας και Λευκάδας ως εξής:

Π.Ε. Κέρκυρας: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Καλούδης με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπούκα Θεόδωρο.

Π.Ε. Λευκάδας: Τακτικό μέλος η Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κατωπόδη Λουκία με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σούνδια Πραξιτέλη.

Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γαλιατσάτος Σπυρίδων με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βαλλιανάτο Ανδρόνικο (Νικόλα).

Π.Ε. Ζακύνθου: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Καμπίτσης Αναστάσιος με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Στασινόπουλο Γεώργιο.

Αρ. αποφ.: 14-2/2017

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Ορισμός εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπών θέματα ανέλκυσης ναυαγίων-επιβλαβή-κατασχεμένα-εγκαταλελειμμένα πλοία

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπών θέματα ανέλκυσης ναυαγίων-επιβλαβή-κατασχεμένα-εγκαταλελειμμένα πλοία ως εξής:

Π.Ε. Κέρκυρας: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γκούσης Κωνσταντίνος με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπούκα Θεόδωρο.

Π.Ε. Λευκάδας: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γρηγόρης Σταύρος με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σούνδια Πραξιτέλη.

Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης

Π.Ε. Κεφαλονιάς: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γαλιατσάτος Σπυρίδων με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βαλλιανάτο Ανδρόνικο (Νικόλα).

Π.Ε. Ιθάκης: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσιντήλας Σπυρίδων με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γαλιατσάτο Σπυρίδωνα.

Π.Ε. Ζακύνθου: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Συγούρος Γεώργιος με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ποταμίτη Νικόλαο.

Αρ. αποφ.: 15-2/2017

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Λήψη απόφασης για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 35 του αριθ. 20 Γ.Κ.Λ για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλασσίων μέσων αναψυχής

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 35 του αριθ. 20 Γ.Κ.Λ για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλασσίων μέσων αναψυχής, ως εξής:

Π.Ε. Κέρκυρας: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κουλούρης Ιωάννης με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπούκα Θεόδωρο.

Π.Ε. Λευκάδας: Τακτικό μέλος η Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κατωπόδη Λουκία με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σούνδια Πραξιτέλη.

Π.Ε. Κεφαλονιάς: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γαλιατσάτος Σπυρίδων με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βαλλιανάτο Ανδρόνικο (Νικόλα)..

Π.Ε. Ζακύνθου: Τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μπάστας Διονύσιος με αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καμπίτση Θεόδωρο.

Αρ. αποφ.: 16-2/2017

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού, διάρκειας δύο μηνών, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας & Ιθάκης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού, διάρκειας δύο μηνών, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 17-2/2017

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ